

调查

合肥取缔8家黑诊所

日前,合肥市包河区卫生监督所,一举将藏匿于滨湖和园、滨湖家园小区内和在建的滨湖康园Ⅱ期工地的8家黑诊所取缔。查扣药品、医疗器械20箱,捣毁广告灯箱6只。

黄涛 记者 王松青

八类案件发案比重远低于警戒线

合肥警方紧扣百姓“安全带”

合肥的治安现状如何?各种案件的发案情况怎样?公安机关的破案率有多高?带着这些问题,记者昨日对合肥警方进行了深入采访,并以各项治安指标为调查对象,全面解读合肥当前的治安状况。

记者 王涛



街面“两抢”敢抢我就抓

案例:7月22日夜23时59分,合肥市公安局指挥中心发布警情,该市明光路2号门有人被抢劫。1分钟后,民警找到受害人并迅速沿嫌疑人逃跑方向追击,当搜索至明光路与胜利路交叉口时,发现一名男子正沿胜利路路边阴暗处向南快速行走。该男子体貌衣着特征与报警人描述的犯罪嫌疑人特征极为相似,且其右手插在长裤内,腰间异物凸出,极为可疑。就在民警准备上前盘查时,该男子从腰间拔出铁棍,扔下后撒腿就跑。在追击了近千米后,民警终将嫌疑人控制。经受害人指认,该男

子正是抢劫他的人。从受害人报警到疑犯落网,警方用时不到10分钟。

解读:与去年同期相比,今年1-7月,合肥市街面“两抢”案件发案率下降37.34%,警方抓获刑事犯罪嫌疑人人数上升16.61%。据了解,仅2010年7月份,蜀山区“四类”可防性案件发案235起,较去年同期下降23%。其中,发生在居民区的入室盗窃案件较去年同期下降18%。1-7月份,仅蜀山公安分局510一辆巡控车就通过110指令、群众报警和主动盘查,抓获各类违法犯罪嫌疑人70余人,其中抓获网上逃犯4人。

小偷说:合肥“不安全”了

案例:6月23日晚19时许,一市民在望江东路某超市购物时,随身携带的提包被拎走,包内有一万多元现金、银行卡、合同文本等物品。警方连夜展开侦查,串并类似案件,锁定犯罪嫌疑人小林。8月3日12时许,专案组获悉小林与同伙小兵正在临泉路某医院门前寻找“目标”,遂火速出击,将两人当场擒获,随后,又将另一同伙小强抓获。据交代,他们自2010年3月份起,先后在合肥市多处大型商业场所结伙拎包盗窃30余起,涉案金额近10万元。

解读:合肥市公安局公交分局经常与扒手“打交道”,沐俊东局长告诉记者:“尽管案值不大,但扒窃案件对群众安全感的影响却很大。”2010年1-7月,该分局就抓获各类盗窃违法人员541人,摧毁各类扒窃团伙8个。该局民警夏斌在出差地的火车站碰到了一个曾经活跃在合肥公交车上并被处理过的“扒手”。夏斌问他为何来外地,此人竟然说:合肥被你们整治得越来越“不安全”啦,只能换个地方碰碰运气。

八类案件发案比警戒线少一半

案例:7月17日晚22时29分,一男子打110报警称,他刚在该市金寨路十五里河一超市附近被人抢劫。接警员获此警情立即先期调集在附近巡逻的蜀山公安分局501、510巡控车,包河公安分局602、607巡控车向案发现场靠拢,随后又增调经济开发区公安分局712巡控车、特警支队215巡控车进行搜索拦截。在了解到7名嫌疑人结伴逃跑后,跟进指令215巡控车、510巡控车、712巡控车分别从祁门路、金寨路进入到姚公村内进行搜查。22时50分,712巡控车在510、501、507等巡控车的配合下,成功将7名嫌疑男子全部抓获。

解读:严重影响群众安全感的杀人、抢劫等八类刑事案件,占合肥市刑事案件发案总数的比重一直低于4%,远低于国内公认的10%警戒线。与去年同期相比,今年1-7月,八类刑事案件发案率下降14.21%。对于重大警情或恶性案件,合肥市110指挥中心依托CDMA图像无线传输系统和GPS卫星定位系统,迅速就近调度巡控警力开展截击、包围,并启动相关卡点,实行跨警种联动,确保5分钟到达现场,10分钟形成包围圈、20分钟关闭城门,严打街面违法犯罪行为。

十七宗命案侦破率百分之百

案例:6月9日夜,肥西县三河镇发生一起凶杀案,一商店女老板被害于自己的店铺中。经现场勘查和尸体检验,被害人系被勒窒息死亡,同时背部被捅一刀。店中的笔记本电脑、被害人的金项链、金戒指、手机等物品丢失。据此,专案组初步将此案定性为抢劫杀人案。

经过调查走访,警方发现三河镇的杨姓男子(1985年生)有重大作案嫌疑。6月10日18时37分,在合肥市公安局相关部门的配合下,专案组在该市

望江路将正准备外逃的杨某抓捕归案。杨某交代,作案后,他带着受害人的金项链、金戒指、手机及笔记本电脑离开,并将店铺的卷帘门拉下。之后,他连夜乘出租车赶到合肥,将金项链以5370元的价格卖出,并联系假证贩子,订购假身份证。只待一拿到假证,立即逃亡外省。至此,警方在接警仅7小时后,成功侦破了该起命案。

解读:今年上半年,合肥市共发生17起命案,全部破获,命案侦破率100%。

全天候防控大网“罩”合肥

案例:7月27日晚23时许,金寨路某小区1栋101室户主发现有小偷入室盗窃。接警后,501巡控车迅速赶到现场,并在小区内展开搜索。约10分钟后,民警了解到一条重要信息:一名男子刚在小区附近的一家公用电话商店打过电话,神色慌张,未付话费。民警迅速沿该男子逃跑方向搜索,不到5分钟,民警在一楼道内将一名可疑男子控制,经现场审查,该男子交代了自己撬门入室实施盗

窃的犯罪事实。

解读:在合肥,能够在最短时间赶赴案发现场的专职武装巡逻车共有78台,他们24小时流动在合肥的大街小巷。今年以来,合肥市公安局依据该市最新的城市布局、道路结构、发案特点和警力规模,构建一级巡控、二级巡控、交警巡控、武警巡控、机关巡控、多警种联动布防的立体化新型巡逻防控格局。

高科技当起“无形门神”

案例:合肥市漕冲批发市场的商住户家中都装有红外线探头,当家里没人时,屋主将探头打开,一旦有可疑人员进入红外线控制区,设在社区警务工作室中的电脑就会自动报警。6月17日夜23时许,一名小偷刚刚撬开一家烟酒批发店的卷帘门,就被值班民警堵在室内。

解读:合肥警方以推进城市监控和报警系统建设为抓手,在重点路段、商业集中区和治安复杂场所等密集安装监控设施,在城市出入口、主要收费站设立治安卡点和监控设施,切实提高防范能力。截至目前,该市共建有治安前端监控点560个,同时还有社会监控点12000多个,完成新建8000个监控探头布点规划,并新增800个校园探头纳入城市报警与监控系统一期工程;建成使用道路视频监控559处、交通流量及事件检测点130处、“电子警察”208处、智能卡口18处。

买橱柜?抄底机会来了!

9.11志邦厨柜&信地·红星美凯龙联合签售第2季



联合签售

厂家+卖场 全年仅一次

买过建材的人都知道“签售会”,但是很

多“签售会”因为是单品牌操作,受成本限制,优惠的幅度并不能让消费者满意。据悉,9月11日,志邦厨柜&信地·红星美凯龙联合签售第2季将盛大开幕。

本次活动是以厂家+卖场的形式巨献的一次超大型促销活动;全国十强的志邦厨柜以厂家直销的低成本优势,省去中间若干利润环节,直接降到厂供价格,再加上红星卖场给予的可观返现,超大的优惠力度实在机会难得,更加难得的是本次活动今年仅有一次,错过本次可就要再等一年。

生态厨房

环保+特惠 仅限一百套

本次签售会同时也是志邦厨柜为历时一年多研发出的环保新品——PE生态厨房举行的全国发布会,PE生态厨房采用的是全新的高环保、可回收的PE材料,以PET为原材料,不含任何有害挥发性物质。据了解,PET是一种新型环保材料,被广泛应用于各类食品、药品、无毒无菌的包装上。

作为2010年志邦的全新力作,这款原价17581元/套的PE生态厨房的新品发布价低到每套9899元,参加卖场10%的返现后相当于再降近千元,但仅限活动期间的100套。

实惠最多

满减+返现 惠上再加惠

本次活动的实惠之多也可谓是全年之冠,不但凭活动前期购买的签售卡交100元诚意金,在活动当天可抵200元使用,更是有买整体橱柜满2000立减500的巨献活动,最后还能享受卖场给予的10%的返现,如此的满减再加卖场返现,惠上加惠相比平时来说,最高可以省下几千元。

最后还有免单大奖,最大的幸运者可以得到百分之百免单的机会。

买橱柜,抄底机会就等9月11日志邦厨柜&信地·红星美凯龙联合签售第2季。全年仅此一次,错过再等一年。